

Αριθμ. Αποφ.	Θέμα
81	Ορισμός πληρεξουσίου Δικηγόρου για εκπροσώπηση σε υπόθεση του Δήμου Θέρμης και δέσμευση της σχετικής πίστωσης
82	Έγκριση πρακτικού ελέγχου δικαιολογητικών και τεχνικών προσφορών για την εκτέλεση της προμήθειας με τίτλο: «Προμήθεια τροφίμων στα είδη αρτοζαχαροπλαστέιου-οπωροπωλείου-κρεοπωλείου-παντοπωλείου-γάλακτος προσωπικού 2017-2018»
83	Έγκριση εκτέλεσης, τεχνικών προδιαγραφών, καθορισμός τρόπου εκτέλεσης, και όρων διακήρυξης δημοπρασίας για την εκτέλεση της προμήθειας με τίτλο : “Προμήθεια γραφικής ύλης, φωτοαντογραφικού χαρτιού, αναλωσίμων για εκτυπωτές, φωτ/κα μηχανήματα και φάξ ”
84	Ανάκληση δέσμευσης και Έγκριση πραγματοποίησης δαπάνης για την εκτέλεση της εργασίας με τίτλο: “ Συντήρηση- επισκευή με προμήθεια ανταλλακτικών λοιπών μηχανημάτων” σύμφωνα με το Π.Δ. 80/2016
85	Ορισμός πληρεξουσίου Δικηγόρου για εκπροσώπηση σε υπόθεση του Δήμου Θέρμης και δέσμευση της σχετικής πίστωσης.
86	Ορισμός πληρεξουσίου Δικηγόρου για εκπροσώπηση σε υπόθεση του Δήμου Θέρμης.
87	Άσκηση ή μη ενδίκων μέσων κατά της αριθμ. 1925/2016 Διαταγής Πληρωμής του Μονομελούς Διοικητικού Εφετείου Θεσσαλονίκης.
88	Ανάθεση σε δικηγόρο παροχής γνωμοδότησης για άσκηση προσφυγής ενώπιον της Ειδικής Επιτροπής του άρθρου 152 του Ν. 3463/2006 και δέσμευση της σχετικής πίστωσης
89	Ανάθεση σε δικηγόρο παροχής γνωμοδότησης για άσκηση ενδίκων μέσων κατά της αριθ. 10596/2016 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης και δέσμευση της σχετικής πίστωσης.
90	Τροποποίηση-συμπλήρωση της υπ'αριθμ. 300/2016 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής σχετικά με: «Ανάθεση σε δικηγόρο της διαδικασίας διόρθωσης αρχικών Κτηματολογικών εγγραφών στο Δημοτικό Διαμέρισμα Πλαγιαρίου της Δημοτικής Ενότητας Μίκρας του Δήμου Θέρμης και δέσμευση της σχετικής πίστωσης» και δέσμευση της σχετικής πίστωσης.
91	Ανάληψη υποχρέωσης (δέσμευση πίστωσης) για εισφορά υπέρ ΦΟΣΔΑ
92	Ανάληψη υποχρεώσεων (δέσμευση πιστώσεων) για αμοιβή δικηγόρου (επαναδέσμευση) και μετακίνηση υπαλλήλου στην Αθήνα.
93	Ανάληψη υποχρεώσεων (δέσμευση πιστώσεων)για τις αποδοχές υπαλλήλων του Δήμου.
94	Ανάληψη υποχρεώσεων (δέσμευση πιστώσεων) για ανειλημμένες και συνεχιζόμενες υποχρεώσεις του Δήμου
95	Ανάληψη υποχρεώσεων (δέσμευση πιστώσεων) για οφειλές παρελθόντος έτους (Π.Ο.Ε.)